

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 99. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. május 4. Kedd

Súlyos motorszerencsétlenség az Arany Bika előtt

Súlyos motorkegypárszerencsétlenség történt tegnap este hét órakor az Arany Bika előtti téren. Egy motorkegypáros eddig még tisztázatlan körülmények között elütött egy gyalogjártót, de a karambol eredményeképpen a motort is be kellett szállítani a sebészeti klinikára.

Tegnap este hét óra tájban az Arany Bika előtt robotgott el motorkegypárjával Zafir Miksa 28 éves fűszerkereskedő, Mikepéresi ut 45 szám alatti lakos. Amint az utkeresztződéshez ért, hirtelen a motor elé került Forgács István 24 éves segédportás, Hajó uca 16 szám alatti lakos, aki éppen az uttesten haladt át. A gyors iramban száguldó motorkegypáros már nem tudott lefékezni s így megtörtént az összeütközés. Zafir ha-

talmas ivben repült le a motorkegypárról és eszméletlenül terült el az aszfalton. A szerencsétlen ember éppen a virágágyzat szegélyező betonkerítésre zuhant és az éles kővön súlyos sérüléseket szenvedett. Forgács szintén végigvágódott a földön, de ő szerencsére csak könnyebb zúzódásokat és horzsolásokat szenvedett.

A karambolnak a koraesti órákban rengeteg szemtanúja volt és a helyszínen pillanatok alatt óriási tömeg gyűlt össze, úgy, hogy a rendőrségnek kellett a tömeget szétoszlatni.

Az Arany Bikából telefonon értesítették a mentőket, akik azonnal a szerencsétlenség színhelyére siettek és hozzáfogtak a sérültek megvizsgálásához. Mind a két sérültet beszállították a mentőallo-

másra és ott elsősegélyben részesítették őket.

A motorkegypáros Zafir Miksa a zuhanás következtében súlyos belső és külső sérüléseket szenvedett, hogy ki kellett szállítani továbbbi kezelés végett a sebészeti klinikára. Forgács sérülései már könnyebb természetűek voltak és a mentők a kötözés után a lakására szállították.

Az esetről jelentést tettek a rendőrség sérülési osztályán, ahol megindították a nyomozást annak a tisztázására, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség. Ma délelőtt ha állapota megengedi kifogják hallgatni Zafir is és valószínű, hogy az ő vallomása fényt fog deríteni a gázolási ügy egyes homályos részleteire. —

kezett.

A német kormány alaptalan koholmányoknak minősíti a Reuter iroda híreit, amelyet csak azért lanszítottak, hogy ezzel a német semlegesség iránti bizalmat meg-ingassák.

A megindult vizsgálat alapján megállapítást nyert, hogy a hír baszk forrástól származik, amelynek azonban semmi komoly alapja nincs.

A spanyol frontokon egyébként a tegnapi nap folyamán mindenütt apróbb csatározások voltak. Santandernél a vörösök heves támadásokat intéztek a nemzetiek hadállásai ellen, azonban súlyos vereséget szenvedtek.

Madrid fölött tegnap délután kemény légi harc zajlott le. A nemzeti repülőgépeket egy vörös repülőraj, támadta meg. A légi harc során egy vörös gép kigyuladt és lezuhant, egy másik pedig megsérülve leszállásra kényszerült.

A nemzetiek gépei csak jelentéktelen sérüléseket szenvedtek s mindannyian visszatértek kiindulási helyükre.

Rendőri hírek

Bagi Etel Kigyó uca 8 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki régi lakásából, a Beresényi uca 24 számú házból abezárt szekrényből egy briliánsal kirakott onix gyűrűt ellopott. A rendőrség megindította a nyomozást.

TörökFerenec Sámsoni ut 23 szám alatti lakos piaci árus már régóta észrevette, hogy a Csapó uca 33 szám alatt levő pincetartárából valaki állandóan lopkodja az ott felhalmozott burgonyát. Figyelni kezdte a pinczelejáratot és máreggel sikerült is tettenérni Fábrián Imre munkanélküli napszámost, amint zsákkal a karján akart lopózni a pincébe. Töröknek azonnal rendőrnek szólt, aki a tolvajt előállította a rendőrségre, ahol őrizetbe vették.

A hősi halottak emléke

Tegnap este 10 óra előtt néhány perccel Debrecen összes templomainak harangjai megkondultak s több mint egy negyed órán keresztül szóltak. A hősi halottak emlékének ünnepe a május másodika, ezen a napon a debreceni egyházak templomai hangos zúgással hirdetik a hősök iránti kegyeletos megemlékezést, akik a hazáért harcolva a hareterek dúló csatáiban veszítették el életüket.

Miklas osztrák szövetségi elnök Budapesten

Ma délelőtt megkoszoruzta a Hősök Emlékkövét s utána a kormányzói pár villásreggelijén vett részt

Miklas osztrák szövetségi elnök vonata ma reggel 6 óra 53 perckor indult el a bécsi Keleti pályaudvarról és délelőtt tíz óra 30 perckor érkezett meg Budapestre ahol a kormányzó és a magyar kormány tagjai, valamint a magyar politikai élet előkelőségei teljes ünnepléssel fogadták.

Előzőleg mára határon, Hegyeshalomnál részesítették bensőséges melegségű fogadtatásban az osztrák államfőt, feleségének pedig gyönyörű, nemzetiszínű selyemszalaggal átkötött rózsacsokorral kedveskedtek.

A budapesti fogadtatás után Miklas elnök ellépett a tiszteleltre kivezényelt díszőrség sorfala előtt, majd azon a Várba hajtatott, ahol a részére előkészített lakosztályba vonult vissza rövid időre.

Kevéssel 12 óra után a szövetségi elnök kíséretével együtt ismét autóbá szállt és a Hősök Emlékművéhez hajtatott, amelynek talapzatára hatalmas koszorút helyezett el. Az utvonalon hatalmas tömegek lelkesen éljenztek az osztrák állam fejét.

A Hősök Emlékkövének megko-

szoruzása után az osztrák vendégek a Várba autóztak s itt Miklas elnök és felesége szűkkörü családias villásreggelin vettek részt, amelyet Horthy Miklós kormányzó adott a tiszteleükre. Lapunk zártakor az osztrák szövetségi elnök és felesége visszavonultak a számukra berendezett várbeli lakosztályukba.

A kormányzó villás reggelijével egyidőben Darányi Kálmán miniszterelnök és felesége az osztrák államfő kíséretében levő Schusch-nigg Kurt kancellárt, Schmidt Guido külügyi államtitkárt, Huber Ottó kabinetigazgatót, Friediger Pranter követségi tanácsost, Sander Gyula őrnagyot, Kriseh Ferenc miniszteri titkárt, Bartl György alezredest és Chlumetzky-Löwenthal Miksa követségi titkárt

látták vendégül.

Ma este a királyi vár fehér márványtermében a kormányzó díszebéded ad a vendégek tiszteletére. Ezt megelőzőleg Darányi miniszterelnök és Kánya külügyminiszter tisztelő látogatást tesznek az osztrák szövetségi elnök-nél. A díszebéded után a királyi palota szertartástermében általános fogadás lesz, amelyen a magyar politikai élet előkelőségei és a közjogi méltóságok díszmagyarban jelennek meg.

A holnapra megállapított program szerint Miklas elnök katonai díszszemlén vesz részt, majd megkoszoruzza a rákoskeresztúri temetőben nyugvó osztrák hősi halottak sírját, este pedig az operaház díszelőadásán vesz részt.

Álhírek 1500 német katona spanyol partra szállásáról

A Reuter iroda tegnap azt a hírt közölte, hogy San-Sebastianban 1500 német katona szállt partra.

A hír villámgyorsan elterjedt az egész világon s mára már a német kormány cáfolata is megér-



A külügyminisztérium jelentése szerint Roosevelt a Moffet torpedóromboló fedélzetén aláírta az új semlegességi törvényt. Az új törvényt, amelyet a kongresszus csütörtökön szavazott meg, ma éjféltől lép hatályba.

Az Aleto angol gőzös Ostendétől keletre, 23 mérföldnyire nyílt tengeren süllyedt el. Azt hiszik, hogy legénysége 17 emberből állt. Tekintve, hogy hármát megmentettek, az eltűntek száma 14.

A lejárt török-magyar kereskedelmi szerződést ideiglenesen a jövő hónap végéig ismételt meghosszabbították.

Contacuzeno herceg, aki este 8 óra 30 perckor indult el Hatfieldsből, hogy rekord idő alatt tegye meg a London—Fokváros közti utat, éjjel 2 óra 58 perckor motorhiba következtében kénytelen volt Algirban leszállni, de már 7 óra 38 perckor tovább repült Fokváros felé.

Vasárnap hajnalban 4 óra 30 perckor az Északi tengeren, Nordinger magasságában a sűrű ködben egymásnak ment a Plavnik 213 tonnás jugoszláv hajó és az Aleto 900 tonnás angol gőzös. 5 órakor az Aleto elsüllyedt; a főgépezést és még két embert sikerült megmenteni. Az Aleto a bristoli kikötőből volt utban Rotterdam felé.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

A város tulajdonát képező s a debreceni 10652 sz. tkvi betétben A CLI 1—2 sor 23771 hrsz. 1 k. hold 1547 négyszögöl rét és 23772 hrsz. 4 khold 138 négyszögöl szántó összesen 6 khold 85 négyszögöl területű Szabó nádas elnevezésű ingatlan f. évi május hó 5-én d. e. 9 órakor a városháza tanácsstermében bérbeadásra kerül. Árverelni szándékozik a kikiáltási ár 10 százalékát a számvevőségénél letétbe tartoznak helyezni és az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek és mindennemű felvilágosítás a városi gazdasági ügyosztálynál (félelem. 16 sz. városháza) rendelkezésre áll. Polgármester.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1937. év II. évnegyedére esedékes közzadó tartozását 1937. május hó 15. napjáig befizetni el ne mulasztja. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy a 31713 sz. postatakarékpénztári befizetési lap útján teljesíthető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít. Városi adóhivatal.

Káprázatos ünnepséggel leplezték le II. Rákóczi Ferencz szobrát

Káprázatosan szép ünnepség keretében leplezték le vasárnap délelőtt II. Rákóczi Ferencz szobrát az Országház előtti Kossuth Lajos téren a kormányzó, a kormány, a megjelent előkelőségek és csaknem ötvenezer főnyi közönség jelenlétében. Debrecen várost a fényes ünnepségen dr. Kölcsey Sándor polgármester képviselte egy küldöttség élén.

Az ünnepség délelőtt fél 11 órakor vette kezdetét, amikor Magyarország kormányzója, vitéz nagybányai Horthy Miklós megérkezett. Zászlók, kócsagtollak lobogtak a tavaszi szélben, amikor a szónoki emelvényen megjelent Darányi Kálmán dr. miniszterelnök díszmagyarba öltözött alakja és a Rákóczi emlékmű felállítására vonatkozó kormányzóí kizíratot olvasta fel, majd néhány mondatban megemlékezett a dicső mul-

tu fejedelemtől. Ezután lehullt a szoborról a nemzeti színű lepel, szünni nem akaró, lelkes éljenzés közben.

Az ünnepi beszédet a kormány nevében Hómann Bálint kultuszminiszter tartotta. A mélyehszántó beszéd elhangzása után az emlékmű elé koszorút helyezett két díszruhás testőr és a kormányzó katonásan tisztelgett a nagyságos fejedelem érebeöntött alakja előtt. Majd a Rákóczi induló hangjai mellett 24 ágyudörgés hangja közben a gyalogság, tüzér- és huszár század vonult el a kormányzó előtt. A katonaság után a rokkantak, vitézek, frontarcosok, levették és cserkészek csapatai vonultak el a kormányzó előtt.

A kormányzó a Himnusz hangjainak elhangzása után eltávozott az ünnepségről. A közönség elvonulása pedig csaknem egy óra hosszáig tartott.

Korábban zárul az iskolai év

A kultuszminiszternek most megjelent rendelete az iskolai tanév zárásának és kezdésének idejét szabályozza. A bevezetés arról szól, hogy szükséges, hogy a tanár tanító és tanuló idejében jusson a megérdemelt pihenéshez.

A rendelet értelmében az első tanítási nap szeptember 10. helyett szeptember 4. re. az utolsó tanítási nap június 14. e. helyett június 7.

Az utolsó tanítási napot követő 6 nap alatt június 13-ig az évvizsgákat, vagy összefoglalásokat be kell fejezni, az ünnepélyes évvizsgát pedig legkésőbb a következő héten. Ha a tanuló szülei bejelentik, hogy gyermekét nyaralni kívánja küldeni, az iskolai igazgató köteles a tanulót június 15. ével elengedni.

Be kell jelenteni a házbérvédelem változást

Felhívja a városi adóhivatal a város területén levő épületek tényleges birtokosait arra, hogy a házbérvédelemben beállott változást május hó 20. napjáig a jogkövetkezmények terhe mellett jeleljék be. A bejelentés erre a célra szolgáló nyomtatványúrlapon történik, amelyet a városi adóhivatal kivetési osztályában dara-

Nem képezik bejelentés tárgyát az év április havában üresen állott és ilyenek bejelentett bérlettárgyak, valamint azok a helyiségek, amelyek nem bérbeadás után hasznosítottak, ideértve azt az esetet is, ha a háztulajdonos valamely eddig bérbeadott lakásba költözik. Aki az évközi változás bejelentésére irányuló kötelezett-

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszertűen készíti, javítja! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus útjáról.

bonként 6 filléres előállítási költség megtérítése ellenében lehet beszerezni (Városháza I. emelet 26 számú szobában) A kiállított és a bérlővel aláíratott bejelentési ív május hó 20. napjáig ugyanide nyújtandó be. Bejelentés tárgyát képezi minden, rendszerint bérbeadás útján hasznosított és az év április havában üresen nem állott bérlettárgy, amelyek május havi, vagy évnegyedi bére a novemberi bevallásban bevallott bértől akár bérengedmény, akár béremelés vagy új bérbeadás folytán eltért.

ségének május hó 20-ig nem tesz eleget, az előálló béresökkenés folytán járó adótörlesztés való igényét elveszti. Ha oly évközi változás bejelentését mulasztja el, mely a beállott jövedelem emelkedése folytán terhére előírást eredményezne, az a bejelentés elmulasztása miatt annyiszor 100 pengőig terjedhető pénzbírsággal fog súlytatni, ahány bérlettárgynál a bejelentést elmulasztotta. Amennyiben a változások közül csupán a béresökkenések nyerne bejelentést és a házbirtokos a bér-

emelkedés bejelentését elmulasztja, cselekménye adócsalásnak minősül.

Városi adóhivatal.

Fabinyi beszámolt genfi útjáról

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter most érkezett haza Genfből s vasárnap délután megjelent a miniszterelnökségen, ahol Darányi Kálmán miniszterelnököt tájékoztatta genfi tanácskozásairól. A minisztertanácsnak a pénzügyminiszter pénteken tesz jelentést.

Darányi Kálmán egyébként azokat a fontos megbeszéléseit, amelyeket a Nep, a független kisgazdapárt és az Egyesült keresztény-párt együttműködését célozzák, ezen a héten folytatja.

Szombaton tárgyal majd a miniszterelnök az Egyesült keresztény-párt vezéréivel.

ad. 19110—1937 VII.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város köztárgyházán építendő hűtőház I. föld, kömüves elhelyező, vasbeton, burkoló, ács, tetőfedő, II. vízszigetelő III. hőszigetelő, IV. bádógos. V—VIII. asztalos, lakatos, mázoló, üveges, IX. vastetőszerkezet, X. rénvasszerkezet, XI. magaspálya, XII. teherfelvonó, XIII. elektromos erőátvitel stb. XIV. elektromos távhőmérő, XV. gőz, víz stb. berendezés, XVI. hűtőberendezés munkáinak vállalatbaadására nyilvános versenytárgyalást hirdetek.

Az építési költségek 50,000 pengő kivételével biztosítva vannak. Az 50,000 pengőt a hűtőberendezés vállalkozója által 1938—39. évre nyújtandó évi 25 000—25 000 pengő meghitelezés útján kívánja a város megszerezni.

Az elírt, okmánybéllyel ellátott, összefűzött, sajátkezűleg aláírt és a hátlapon cégszöveges pecséttel ellátott ajánlat „Ajánlat hűtőház” munkára feliratu, pecséttel lezárta, sértetlen borítékba zárva, 1937 évi május hó 28-án pénteken délelőtt 10 óráig nyújtandó be, vagy oly időben adandó postára, hogy a jelzett határidőig az iktatóhivatalhoz beérkezzen.

Ajánlatához csatolandó a versenytárgyalási részletes feltételek szerint a város házipénztáránál letendő bánatpénzről szóló letéti jegy. A beérkezett ajánlatok ugyanaznap délelőtt 11 órakor nyilvánosan bontatnak fel a városháza tanácsstermében, amely eljárás ajánlattevők vagy képviselőik jelen lehetnek. A jelen kivonatos versenytárgyalási kiegészítő részletes versenytárgyalási feltételek, valamint az ajánlati és költségvetési úrlapokat az összes munkára vonatkozóan 5 pengő az I. föld stb., a III. szigetelő, XVI. hűtőberendezés munkára vonatkozóan 2—2 pengő, a többi munkára vonatkozóan 1—1 pengő megtérítése ellenében a városi műszaki ügyosztályban (Csapó uca 35. II. em. 12 szoba) megszerezhetik. A kisiparosok az egypengős úrlapokat díjmentesen igényelhetik. A tervek ugyanott megtekinthetők.

Debrecen, 1937 április 28. Polgármester.

Felesége fejéhez vágta a konyhaajtókulcsot

Tegnap egy vérzőfejű asszonyt részesítettek a mentők elsősegélyben. A sérült a mentőállomáson eladta, hogy Zsong Lajosnénak hívják a Kishegyesi ut 5 szám alatt lakik. Férjével valahogyan nézeteltérésbe keveredett, aki a

veszekedés hevében a fejéhez vágta a konyhaajtókulcsot. A kulcs a fiatalasszonyt a halántékán sebesítette meg, úgyhogy a mentők elsősegélyét kellett igénybe venni. Zsong Lajosné a kötözés után saját lábán eltávozott.

A Kereskedelmi Csarnok tisztújítóközgyűlést tartott

Igen nagy érdeklődés mellett tartotta meg a Debreceni Kereskedelmi Csarnok rendes évi közgyűlést vasárnap délelőtt.

A Csarnok szerepének jelentőségével dr. Hegedüs Jenő elnök foglalkozott. Nagy tetszéssel fogadott beszéde után Fried Samu igazgató terjesztette elő a választmány jelentését, amelyet egyhangulag elfogadtak.

A tisztújítás során elnökké ismét dr. Hegedüs Jenőt választották meg egyhangulag, Alelnök lett: Fürst Mátyás és Frigyesi Jenő, ügyész: dr. Gábor Jenő, h. ügyész: dr. Hegedüs Endre, házelnök: dr. Jakobovits József, pénztárnok: Wolf Lajos, ellenőr: Gruber Jakab.

A közgyűlés igen lelkes hangulatban ért véget.

A szabó iparosok viharos országos nagygyűlése

A Szabómesterek Országos Szövetsége 400 fővárosi és vidéki szabómester részvételével országos szabóipari nagygyűlést tartott vasárnap. Majtényi Mihály elnöki megnyitóját a szövetség igazgatója ismertette a magyar szabóiparosság különböző sérelmeit. Kifejtette, hogy a minimális munkabérek megállapító rendelet a konfekciós iparban rendet teremtett. Megszűntek az éhbérek, de a mérték utáni szabóságban ma is a tisztességtelen versenynek számíthatóan esete fordul elő.

A nagygyűlés résztvevői viharos közbeszólásokkal bélyegezték meg

a munkabérendelet ellen vétő szabóipari munkaadók és munkások eljárását.

Több vidéki szabómester szólalt ezután fel és különféle panaszokat említtettek meg. Különösen a kontármunkák, a tisztességtelen verseny sejnálatos eseteit tárták fel és hangsúlyozták, hogy a vidéki kisgazdaközönségnek súlyos anyagi helyzete miatt a szabóiparosság tagjai tömegesen adják vissza ipari igazolványukat.

Végül Friedman Jenő szövetségi alelnök a külkereskedelmi kérdésekről beszélt.

A Kamara az idén is megrendezi a Tikávot

Az utóbbi időkben olyan hírek láttak nyilvános ágot Debrecenben, hogy az idén el fog maradni a Tikáv a gyáripar miatt. A hírrel kapcsolatosan Nagybakai Sesztina Jenő a Debreceni Kereskedelmi és Iparkamara elnöke úgy nyilatkozott, hogy az idén sem fog elmaradni a Tikáv, azt a Kamara feltétlenül meg fogja rendezni.

Kereskedői és iparoskörök igen nagy megnyugvással fogadták az idei Tikáv megrendezésének híreit

s örömmel üdvözölték Nagybakai Sesztina Jenő elnök nyilatkozatát.

— HA LE AKAR FOGYNI, igyék reggel, délben és este egy-egy harmad pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mindegy félórával étkezés előtt. Az orvosok ajánlják.



BOCSKAI--BUDAFOK 2:2 (1:2)

Az első gólt Hajdu az első félidő 14. percében, kornerből érintés nélkül lőtte a Budafok hálójába 1:0. Rövid idő múlva Kovács egyenlített, 1:1, majd Hadrévi szerzi meg csapatának a vezetést 1:2.

A második félidőben a Boeskaiknak szerencséje volt, mert egy huszméteres szabadrugást Berecznek sikerült a sorfal fölött a hálóba vágni. Két szerencsés góllal is csak döntetlent tudott elérni a debreceni csapat. Nem valami híres eredmény!

EGYÉB EREDMÉNYEK:

Ferencváros—Ujpest	4:2 (2:1)
Elektromos—Szeged	6:0 (2:0)
Kispest—Budai 11	2:2 (1:0)

AMATŐRÖK

Szentkorona Kupa	
Középmagyarország—Délmagyarország	1:1 (1:0)
Keletmagyarország—Északmagyarország	5:1
Nyírcse—Deac	1:0
Körmöcsány—Dkase	3:1

TENISZ

Belgium—Magyarország 3:2
Ezzel Magyarország kiesett a Davis Cnpa mérkőzésekből.

VIVÁS

Magyarország—Olaszország 11:5
A Meranban győztes magyar csapat tagjai: Bercelly—Kovács—Rajcsányi—Rajczy



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma este nagy magyar operett szerelem! „Nincs szebb, mint a szerelem!” Rendező: Ihász, — Karnagy: Csanak, — Tánccs: Sugár Misi, — Főszereplők: Jurik Lea, Jurik Julesi, R. Nagy Erzszi, Szilágyi Zsóka, Szilassy László, Sugár Misi, Hercegh László, D. Kovács, Alszegehy, s kedden, szerdán este: „Nincs szebb, mint a szerelem!”

Vigyázat!!! Figyelem!!! Kedden este kivételesen D) bérlet!!!

HETI MŰSOR:

Május 3, hétfőn este: Nincs szebb, mint a szerelem. A) bérlet.
Kedden május 4-én: „Nincs szebb, mint a szerelem.” D bérlet.
Szerdán, május 5-én: „Nincs szebb, mint a szerelem.” C. bérlet.

Nincs szebb, mint a szerelem (Operettbemutató)

A fiatal lothár uralkodó hercegnek nőülnie kell. Az ország

érdekének szemellett való tartása céljából Gácsia fejedejmének a leánya a kiválasztott. A lothári Szilassy gondolkozási időt kér. Ez alatt Magyarországra utazik titkárja és lakája kíséretében. Itt megismerkedik egy magyar grófnővel Sallay Annával és halálisan szerelmes lesz. Az uralkodói kötetlenség azonban szerelme mellől az oltárhoz szólítja a herceget, ahol már várja Anasztázia a gács hercegnő. Hiba azonban nincs, mert Anna—Anasztázia—Jurik egy és ugyanazon személy s így a szerelmesek egymáséi lesznek. A mese röviden ez.

A darab igen talpraesetten, ötletesen van felépítve és — noha némely éle kiesit kopott is — a telt ház közönsége mégis jól mulatott azokon. Dr. Sándor Jenő, aki szerencsésen keverte a modern és népies zeneszámokat, ezekkel a melódiákkal belopta magát a közönség lelkébe.

Az igen nagy szereplő gárdából a tehetséges Szilassy, a bájos Jurik Leát, mint főszereplőket is elsősorban illeti a dícséret. Sugár Misi, Jurik Julesi, Szilágyi Zsóka, Hercegh László, D. Kovács, Balázs és Alszegehy a tudásuk legjavát nyújtották. A rendezés Ihász érdeme. A díszletek közt nem volt semmi újonság. Csanak nagy hozzáértéssel dirigálta a zenekart.

(—ffy)

Kacagó orkánnal jöttünk :
Zoro és Húrú

Nono lassabban a csókkal
című vígjátékban.
a Vigszínházban

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

A „Húngáriá”-ban

Lil Dagover új tüneményes alakításában :

A negyvenéves asszony
egy veszedelmes életkorú asszony harca gyermekével utolsó szerelméért.

Előadások : 5, 7, 9 órakor

HIREK



FÉNYKÉPEZŐGÉPEK

fotoanyagok, amatőr felvételek kidolgozása. Takarékoságra is UNGAR JOZSEF látszerész és fozszaküzletében Széchenyi uca 1 szám

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petrikpél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— MEGBIZHATO, jó-megjelenésű keresztény hölgyek és urak biztos megélhetést találnak. Jelentkezni Kölcsey 24. Vasárnap 10-2-ig, hétköznapokon 1-3-ig.

— A VÉR FELFRISZÍTÉSE céljából — kiváltképp olyan egyének, akinek bélürülése elégtelen s ezért emésztése megvan zavarva és éjjel nem tud aludni — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „FERENC JOZSEF keserűvizet inni. Orvosok ajánlják.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

HOL LESZ VÁSÁR

Kedd május 4 Beled (Sopron) Cegléd havi (Pest) Dunavacse (Pest) Gyömöre (Győr) Gyöngyösmellék pót (Somogy) Karád (Somogy) Karmaes (Zala) Kisköre (Heves) Kistenyere (Nógrád) Kölesd (Tolna) Megyaszó (Zemplén) Nagykanizsa (Zala) Sásd (Baranya) Sátoraljaújhely (Zemplén-Sümege) Szikszó havi (Abaujtorda) Vásárosnamény (Bereg) Véménd (Baranya) Zalabaksa (Zala) Mezőkomárom (Veszprém).

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Avillamosok közlekedése május hó 1-től

II. Csapó uca—Tüzérlaktanya—Köztemetői vonalon:

1. A Csapó uca sarkától indul reggel 6 ó, 6 ó 07 p. 6 ó 24 p. és ettől az időtől kezdve 20 óra 16 percig 8 perces időközökben követik a kocsik egymást. A későbbi kocsik indulási ideje 20 ó 32 p, 20 ó 48 p, 21 ó 04 p, 21 ó 20 p, 21 ó 36 p, és 21 ó 52 p.

2. A Tüzérlaktanyától indul reggel 6 ó 13 p 6 ó 21 p 6 ó 37 p s ettől az időtől kezdve egész nap 8 perces időközökben követik egymást 20 óra 59 percig. A későbbi kocsik indulási ideje 20 ó 45 p, 21 ó 01 p, 21 ó 17 p, 21 ó 33 p, 21 ó 49 p, és 22 ó 03 perc.

Az alatt az idő alatt amíg a temetkezések rendszeresen történnek, illetőleg a temetkezések kezdete előtt egy félórával és annak befejezése után egy félóráig a Csapó utcai vonalon közlekedő villamosvonatok a Köztemető Kassai ut felőli kapujáig közvetlenül közlekednek és így a közlekedés a Tüzérlaktanya — Köztemető közötti vonalrészén is úgy, mint a Csapó utcai vonalon 8 perces lesz továbbá a temetések alkalmára a fentebb leírt járatokon kívül további intézkedésig naponta délelőtt 10.—13 óráig a Tüzérlaktanya és Köztemető között új vonalrészén a közlekedés 16 perces lesz.

vábbi intézkedésig naponta délelőtt 10.—13 óráig a Tüzérlaktanya és Köztemető között új vonalrészén a közlekedés 16 perces lesz.

III. A Kossuth ucai vonalon:

1. A Városházától indul reggel 6 ó 3 percor s ettől kezdve egész nap tízperces időközben követik a kocsik egymást 20 óra 13 percig. A későbbi kocsik indulási ideje 20 ó 26 p, 20 ó 38 p, 20 ó 53 p, 21 ó 8 p, 21 ó 23 p, 21 ó 38 p, és 21 ó 53 perc.

2. A Várházától indul reggel 6 ó 18 percor s ettől az időtől kezdve követik a kocsik egymást 20 óra 26 percig. A későbbi kocsik indulási ideje 20 ó 39 p, 20 ó 52 p, 21 ó 08 p, 21 ó 24 p, 21 ó 38 p, 21 ó 51 p, és 21 ó 46 perc.

IV. A Hatvan ucai vonalon:

1. A Bika Szállótól reggel indul 6 ó 6 21 p, 6 ó 48 p, 6 ó 56 p, 7 ó 04 p, 7 ó 12 p s ettől kezdve követik a kocsik egymást. A későbbi kocsik indulási ideje: 20 ó 36 p, 20 ó 58 p, 21 ó 22 p, és 21 ó 44 perc.

2. A Baromvásártéről indul reggel 6 ó 25 p, 6 ó 35 p, 7 ó 16 p, s ettől az időtől kezdve egész

nap 12 perces időközökben időközben követik a kocsik egymást 20 ó 31 percig. — A későbbi kocsik indulási ideje 20 ó 54 p, 21 ó 10 p, 21 ó 34 p, és 21 ó 34 p, és 21 ó 58 perc.

Debrecen. 1937 április 28.

Az üzemigazgatóság.

ANYAKÖNYVI HIREK

Születések Bartha István npsz. leánya Erzsébet Hétvezér u 7 Nagy Gáspár npsz leánya Margit Fancsika. Drahos János fm leánya Mária Nagyesere 107.

GYÁZ ROVAT

Halálozások Nagy István református 54 éves Rákóczy uca 48, Kovács Imréné görögkatholikus 39 éves Sztotyori utca 2, özvegy Bóta Mihályné református 61 éves Piriese. Tóth Péter római katolikus 77 éves Vécsei uca 2.



63
Karl beszólt. —En vagyok! Fel kelt már? —Oh már régebben, fel is öltöztem már, csak esendben voltam, nem akartam addig életjeit adni magamról amíg maga nem jelentkezik.— hallatszott vidám, jókedvű hangon belülről s a következő perében már nyitotta is Elza ki az ajtót.
— Hogy aludt az éjjel? — kérdezte Karl.
— Nagyszerűen. Körülbelül egy órája azonban valami zajra felriadtam azóta nem mertem újra el-

ludni. Felöltöztem s vártam hogy maga majd jelentkeznek.
Karl végignézett Elza ruházatán.
— Baj lesz ezzel a ruházattal. Ez kissé nagyon elegáns magának az itteni környezethez és az én öltözékemhez. Feltűnő. Elmegyek s hozok magának valami megfelelőbb ruhát. Nem messze a negyedik házban láttam egy üzletet. Tíz perc alatt itt leszek. Vigyázzon, nehogy mig odaszélek megismétlődjön a szállodai eset. Bár hiszem, hogy itt teljes biztonságba vagyunk, valószínűnek tartom hogy ellenfeleink elvesztették a nyomot.
Tíz perc sem múlt el s Karl már vissza is jött egy rendkívül elegáns külvárosi divatu ruhával. Elza jóízűt nevetett, mikor Karl átadta neki.
— Remekül fogok benne festeni — jegyezte meg.
— Aprópó a festés! ne feledje magát a lehető legfeltűnőbben kifesteni. Nem kell sajnálni a ruzszt az arcról és szájról! Azt hiszem, tíz perc alatt elkészül az átöltözéssel s akkor elmehetünk valamit enni, mert részemről már alapos kis irtt érzek a gyomromban s remélem magánál is hasonló az eset.
— En már nem is nagyon érzem a gyomrom! — felelte Elza.

Pár perccel később, amikor Karl visszament Elza szobjába, meglepetésében elfűttenette magát.
— Nagyszerű! Ennél tökéletesebb és hamisítatlanabb alvilági démon el sem tudok képzelni. Ha még eléggé feltűnően akar viselkedni, senki emberfia meg nem állapíthatja, hogy maga nem itt született és élt ebben a világban. Szállodájuktól nem messze találtak egy, így kívülről egész rendszer kinézésű vendéglőt. Karl tanácsára betértek. A vendéglőben egyetlen lélek nem volt a bóbiskoló személyzetet kívül.
(Folytatjuk.)

PROGNÓZIS

Észak—északkeleti légáramlás gyengülő irányzattal. Változó felhőzet, helyenként kevés eső. A nappali hőmérséklet alig változik.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László